

## 退出中共党团队人数 突破4亿

据全球退党服务中心网站统计,北京时间2022年8月3日下午7时,在退党网站发表声明退出曾经加入过的中共党、团、队组织(简称“三退”)的人数突破4亿。

2004年11月《九评共产党》一书在海外发表,引发中国人退出中共党、团、队的热潮。

现旅居海外的人权律师吴绍平8月3日表示,作为一名在中国执业多年的律师,他深刻体会到,中共完全是一个“犯罪集团”,以莫须有的罪名,制造了无数冤假错案。他说,《九评共产党》“很深入地揭示了中共罪恶的历史、发展以及今天的所作所为,将中共的真正面目揭示于众,让人明白共产党为何这么邪恶,共产党为什么是反人类的政权”。

吴绍平表示,4亿人退出中共,“这意味着:中共的统治基础在瓦解,离崩溃越来越近;越来越多的人对中共有了清醒的认识,知道了中共的邪恶,知道了中共政权的非法性,知道中共政权是不应该存在于人类社会当中的。”



▲2022年7月21日下午,大约两千名来自美国东部地区的部分学员在美国首都华盛顿DC举行法轮功23年反迫害游行,呼吁立即制止中共迫害。游行队伍浩浩荡荡,沿宾夕法尼亚大道,途经美国司法部等联邦政府大楼及外国驻美使馆,在自由广场结束,全程一英里。

## 2022年1—7月份 成安等部分县区学员遭迫害情况

下面是二零二二年一月至七月份,成安、魏县、大名和峰峰矿区部分法轮功学员遭迫害的情况简述。

成安县本次参与迫害人员:公安派出所、村干部合伙到法轮功学员家骚扰迫害,共计十人次,抄家五人,(其中不修炼的一人);绑架两人,拘留一人;一人离家出走。他们砸门强行入家骚扰、恐吓、下传票、体检等,连瘫痪多年的都不放过。

◎成安县北乡义乡派出所警察村干部骚扰法轮功学员

明慧网二零二二年七月十七日报道,二零二二年七月十三日上午,河北省邯郸市成安县北乡义乡派出所警察协同丁庄村干部暴某某非法闯进法轮功学员关连荣(女)

家搜查,当时家中只有她瘫痪的丈夫和几岁的孙子在家。他们抄走师父法像和全部大法书籍,连未修炼的儿媳住的屋子也翻了,并且撕毁所有真相对联。

接着(同天)他们又闯到被邪党迫害致瘫痪多年的法轮功学员张美琴家,撕毁对联,抢走年画和一本《九评共产党》。接着(同天),又到法轮功学员牛富国和暴记革家撕毁对联。当天下午,再次对两家砸门骚扰,牛富国被绑架到派出所,家中电脑、打印机、大法书等被抄走,他妻子到派出所要人被非法扣押。他们并对暴记革及母亲和妻子下发了三张传票,威胁他们到派出所报到。

北乡义村法轮功学(转下页)

(接上页) 员王喜兰家真相对联和灯笼也被他们撕毁。

前几天, 南乡义村法轮功学员马凤梅(女)也遭派出所骚扰, 家人被迫撕掉真相对联, 派出所还恐吓家人逼她到派出所表态, 马凤梅被迫离家出走。

### ◎邯郸市成安县北乡义乡牛富国夫妇被绑架

明慧网二零二二年七月十七日报道, 成安北乡义乡大法弟子牛付国七月十四日下午在家门口被乡派出所绑架, 派出所让签字保证不传播, 不宣传大法真相才能放回, (7月15日被强制送到成安体检, 后又送回乡派出所)

二零二二年七月十五日, 河北省邯郸市成安县北乡义乡法轮功学员牛富国、丁芹风夫妇都被非法扣押, 他们家被抄。十五日傍晚, 丁芹风被放回家, 才得知电脑被拿走。牛付国被强制送到成安体检后被非法关押在成安县拘留所拘留10日。

### ◎邯郸魏县公安派出所乡

### 镇长 村支书联合骚扰泊口村法轮功学员耿社梅

二零二二年七月二十一日大陆综合消息, 二零二二年七月十六日下午5点半左右, 泊口乡派出所所长、副镇长姜现军、崔也冲村支书连雪海等三人闯入耿社梅家, 在屋里拍照、乱翻一阵。所长问耿社梅: 现在还炼不炼? 耿社梅给他讲真相, 他却不让说。耿社梅给他讲: 善有善报, 恶有恶报。所长说: 我不怕, 我就是干这个的。最后, 把师父法像抢走。还说让耿社梅去派出所, 如不去, 还会再来的。据说, 所长他家是临漳县的。

### ◎邯郸市、邯郸峰峰矿区、大名县等多名法轮功学员被绑架。

明慧网二零二二年七月二十六日报道, 二零二二年七月十八日, 河北省大名县公安局、峰峰矿区公安局出动三波人员同时找邢金红, 去单位, 去老家大名, 来峰峰矿区临水家。同一时间抓的还有邯郸市邓秀英, 大名邢景玉、仝瑞卿, 峰峰矿区邢金红和邓军学, 同时四人

也是亲戚关系。

邓秀英血压高在家被非法看管; 邢金红被拘留5天; 邓军学拘留10天, 大法所有书全部收走; 邢金红、邓军学已放出; 邢景玉、仝瑞卿被关在大名万堤看守所。

### ◎峰峰矿区法轮功学员王淑芹被迫害情况

新市区大法弟子王淑芹去年曾被新市区警察殴打迫害, 今年二零二二年七月二十二日新市区派出所警察一天就找王淑芹两次, 那天下午警察非要把王淑芹带走、拘留。他们说: “否则没完!”

峰峰矿区大法弟子王淑芹二零二一年八月十五日遭到峰峰巡警三中队协警郭伟被打一案将近一年了, 至今没有任何说法。几天前王同修儿子将当时被迫害视频, 发到网上, 遭到当地公安峰峰市区派出所的多次到家骚扰及威胁, 王同修离家出走, 儿子又遭到恐吓及威胁。◇

## “真的假不了 假的真不了!”

【明慧网】2001年我和很多法轮功学员被非法关押在一个劳教所里。一天, 有个报社记者去劳教所采访, 想要编造污蔑法轮功的文章。我对记者说了我的经历。

我有一个退休的邻居阿姨, 患冠心病很厉害, 连家务都做不了。一天早上, 我正在跑步锻炼身体看到这位阿姨, 她对我说: “孩子, 让你媳妇跟我一块炼法轮功吧。我炼了两个月, 冠心病好了。”我看她当时走路急匆匆的样子, 确实不像一个老病号。

我媳妇有5年的心脏病史, 跑了几个大医院, 采用了各种方法治疗也不见好转。她炼法轮功9天, 心脏病开始好转, 半个月就好了。

我母亲70岁时也开始炼法轮功。她当时有10多种病, 最

棘手的病是她在6岁时得的, 一生都没能治好: 她的整个胸前全是硬疤。炼法轮功4个月, 所有的疤都不见了, 变成正常肌肉和皮肤了。

我本人在工作时, 看到领导花钱报销很随便, 我也沾染了坏习惯。修炼法轮大法后, 我就去掉了

这个不好的行为, 公司据可查, 如有假话任由你们处理。如果通过调查, 证明我所讲的都是真实事例, 你们能据实报导吗?”他们面面相觑, 无言以对。

我回到房间之后, 一个农村的法轮功学员被叫去了。这个学员不善言谈, 他刚去了两分钟, 就回来了。我有点纳闷, 就问他: “你怎么说的?”他说: “我就说了一句话: 真的假不了, 假的真不了!”◇

